
  

 شناسي روان

گيـري   شود، در هر سه حالت تعارض قادر به تصـميم  ـ فردي كه دچار تعارض مي» 3«گزينه  -1
  كند. نيست و حالت ناخوشايندي را تجربه مي

  گيري نيست و به نتايج اعتماد ندارد. در تعارض فرد قادر به تصميم»: 1«گزينه 

  در حالت گرايش ـ اجتناب حالت خواستني و ناخواستني وجود دارد.فقط »: 2«گزينه 

  گيري است نه تعارض.   ها مربوط به تصميم اولويت»: 4«گزينه 

  گيري) (دشوار) ـ پيامدهاي ناتواني در تصميم 2گيري  فرد) (درس ششم ـ تصميم مقدم(

يج كار هيچ ربطي با ـ درماندگي آموخته شده حالتي است كه در آن پيامدها و نتا» 4«گزينه  -2
  تلاش و كار فرد ندارد.

  دهند. دانند و آن را به ديگران نسبت مي در اسناد افراد علل شكست خود را نمي»: 1«گزينه 

  در مقابله ناكارآمد فرد كارايي لازم را براي انجام كار ندارد.»: 2«گزينه 

  متناقض است.زمان و  در ناهماهنگي شناختي شخص داراي دو شناخت هم»: 3«گزينه 

  در نگرش) (متوسط) فرد) (درس هفتم ـ انگيزه و نگرش ـ عوامل مؤثر (مقدم

داننـد و سـعي    ـ در اسناد افراد علل شكست خود را در موارد مختلف زندگي نمـي » 2«گزينه  -3
  كنند آن را به امور ديگر نسبت دهند. مي

  دهد. ي سوق ميانگيزه عاملي است كه انسان را به سوي جهت هدف معين»: 1«گزينه 

وجوي علت رفتار در واقع به معناي توجه بـه عوامـل انگيزشـي آن     نگرش جست»: 3«گزينه 
  رفتار است.

  گردد. در ناهماهنگي شناختي شخص داراي دو شناخت همزمان و متناقض مي»: 4«گزينه 

  فرد) (درس هفتم ـ انگيزه و نگرش ـ عوامل مؤثر در نگرش) (متوسط) (مقدم

تواننـد آن را   دهنـد كـه نمـي    وقتي يادگيرندگان شكست را به چيزي نسبت ميـ » 1«گزينه  -4
  كنترل كنند، انگيزه كمي براي جبران خواهند داشت.

اگر يادگيرنده علت شكست خود را به عوامل دروني ناپايدار نسـبت داد، انگيـزه   »: 2«گزينه 
  براي جبران وجود دارد.

  و رفتار فرد متناقض وجود دارد. در ناهماهنگي شناختي بين باور»: 3«گزينه 

در موقعيتي كه بين رفتار و پيامد ارتبـاط وجـود نـدارد، فـرد دچـار درمانـدگي       »: 4«گزينه 
  باشد. آموخته شده مي

  فرد) (درس هفتم ـ انگيزه و نگرش ـ عوامل مؤثر در نگرش (اسناد)) (متوسط) (مقدم

  اندازد. كند و كار امروز را به فردا مي ميدست  گيري اجتنابي فرد دست ـ در سبك تصميم» 1«گزينه  - 5

  گيرد. اي و بدون محاسبه تصميم مي گيري تكانشي خود ناگهاني ـ عجله در سبك تصميم»: 2«گزينه 

  گيرد. گيري احساسي فرد براساس عواطف و هيجان زودگذر تصميم مي در سبك تصميم»: 3«گزينه 

  شود. ار خود ناهماهنگي ايجاد ميدر ناهماهنگي شناختي بين باور و رفت»: 4«گزينه 

  ) (آسان)گيري ـ انواع سبك تصميم 2گيري  فرد) (درس ششم ـ تصميم (مقدم

گيري خـود   هاي تصميم گيرنده به قضاوت و روش ـ در اعتماد افراطي افراد تصميم» 2«گزينه  -6
  اعتماد بيش از حد دارند.

  كند. أييد كند استفاده ميدر سوءگيري فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را ت»: 1«گزينه 

دهـد كـه    هاي هيجاني متفاوت از خود نشـان مـي   در عدم كنترل افراد و واكنش»: 3«گزينه 
  زودگذر است.

دست كم گرفتن خود و عصباني بودن و ترسو بودن و اعتمـاد بـه نفـس پـايين     »: 4«گزينه 
  شود. گيري مي مانع تصميم

  گيري) (متوسط) ع تصميمـ موان 2گيري  فرد) (درس ششم ـ تصميم (مقدم

  تر توجه دارد. ـ در هماهنگي شناختي فرد بعد از انتخاب به مزاياي انتخاب خود بيش» 2«گزينه  - 7

در هماهنگي عاطفي فـرد بعـد از انتخـاب و قبـل از آن تحـت تـأثير عواطـف و        »: 1«گزينه 
  گيرد. احساسات قرار مي

  مطلوب يكي را انتخاب كند.كه فرد مجبور شود بين دو انتخاب  هنگامي»: 3«گزينه 

فـرد) (درس هفـتم ـ     (مقـدم هاي مختلف و ارائه بهتـرين راه.   گيري ارزيابي راه تصميم»: 4«گزينه 
  انگيزه و نگرش ـ ناهماهنگي شناختي) (دشوار)

دهـد و اثـر    ـ اعتقاد قوي به چيزي كه شناخت داريم نظام باورهاي ما را شكل مي» 1«گزينه  -8
  دهد. سازنده را نشان مينيروبخش باور مثبت و 

  كند. هدفمندي يكي از عوامل نگرش است كه انسان را وادار به انجام كاري مي»: 2«گزينه 

  باشد. در ادراك كنترل همه چيز مطابق نظر و تحت اختيار فرد مي»: 3«گزينه 

  گردد. عاملي كه فرد با وجود تمام محدوديت تشويق به انجام رفتار مي»: 4«گزينه 

  رد) (درس هفتم ـ انگيزه و نگرش ـ عوامل مؤثر در نگرش) (متوسط)ف (مقدم

ـ در بررسي نتايج اجراي اولويت فرد ابراز رضايت از رشته مـوردنظر دارد و در آن  » 4«گزينه  -9
  باشد. رشته داراي پيشرفت تحصيلي موفق مي

  در ارزيابي، فرد احساس امنيت شغلي دارد.»: 1«گزينه 

  باشد. ن اولويت مربوط به انتخاب رشته انساني مياجراي بهتري»: 2«گزينه 

  پردازد. بندي فرد به مطالعه كارآمدي در درس رشته موردنظر مي در تعهد و پاي»: 3«گزينه 

 گيري) (دشوار) ـ مراحل تصميم 2گيري  فرد) (درس ششم ـ تصميم (مقدم

 

 

  

انسان و حيوان وجوي علت رفتار است و عامل مشترك  ـ انگيزش به معناي جست» 2«گزينه  -10
  تر رفتارش تحت تأثير عامل نگرش است. در نياز زيستي است، ولي انسان بيش

  وجوي علت رفتار، توجه به عوامل انگيزشي است نه محيطي. جست»: 1«گزينه 

  رفتار انسان برخلاف حيوان قابل عامل نگرش است.»: 3«گزينه 

فرد) (درس هفتم  (مقدمزيستي است.  عامل مشترك انسان و حيوان در پاسخ به نياز»: 4«گزينه 
 ـ انگيزه و نگرش ـ انگيزه و نگرش) (متوسط)


